Tipo Lavorazione

Tipo Mola

Tipo Albero

Tipo Trasmissione

Rettifica in piano con avanzamento assiale

Forma 1 ( foro piccolo

TA1

Senza Sbalzo

CT1

Cinghia Trapezoidale
Nmo= 1500 giri/min
Nimola= 2000 giri/min

ae ap Vit
(mm) mm m/min
Al 0,06 0,7 bs 10
ae ap Vit
(mm) mm m/min
A2 0,05 0,7 bs 12
ae ap Vit
(mm) mm m/min
A3 0,06 0,7 bs 10
ae ap Vit
(mm) mm m/min
A4 0,05 0,7 bs 12

D d ] bs * LOws [=500 mm
mm | mm | mm  mm * L1=450mm CP2  Cinghia Piana
e DO~70mm ° e
SS1  |250 /76,2 (32 [09s Mo = 1500 giri/min
Nmot=2000 giri/min
=450 mm
TA2 CT3 Cinghia Trapezoidale
Nime= 3000 giri/min
D | d s bs A Sbalzo Nmola= 2200 giri/min
mm | mm | mm | mm e LO=md4s =400 mm
AS2 200 |20 32 |09s o LLmA00mm o fop, Cinghia Piana
* D0=80 mm R
Nme= 3000 giri/min
Nmola= 2500 giri/min
=500 mm
Forma 2 (Foro Grande) TA3 CT5  Cinghia Trapezoidale
Nmec= 3000 giri/min
Senza Sbalzo Nmela= 1900 giri/min
D d s bs e LO~s [=450 mm
mm | mm | mm | mm - _:500 mm CP6  Cinghia Piana
« DO0=70 b R
SS3 350 |40 |125 |09 Mo = 1500 giri/min
Nimola= 1900 giri/min
=400 mm
TA4 CT7 Cinghia Trapezoidale
Nme= 3000 giri/min
H?m H?m msm IEISH A Sbalzo Nunota= 2200 giri/min
e LO®5s I=500 mm
AS4 1200 |25 |100 |0,9s : I[J)%) i Aé(())o mm CP8 Cinghia Piana

Nmot= 3000 gll‘l/mln
Nmola= 2500 giri/min
=450 mm

Esempi Gruppo : A4 _AS4 TA4 _CT7 - A4_AS4_TA4_CT8




Tipo Lavorazione Tipo Mola Tipo Albero Tipo Trasmissione
Rettifica periferica cilindrica con avanzamento Forma 1 ( foro piccolo) TAS CT9  Cinghia Trapezoidale
assiale * D= 3000 giri/min 9
Senza Sbalzo *  Nwe=8000 giri/min
ae dw vfa D d s * LOws * Fmm
(mm) mm mm/min mm mm mm : B%) N ‘é%o mm CP10  Cinghia Piana
B1 0,06 1,8D 600 SS5 75 30 23 *  Nao= 3000 giri/min 10
* Nmola= 9000 gll‘l/mln
e I=500 mm
TA6 CT11 Cinghia Trapezoidale
*  Dme= 3000 giri/min 1
A Shalzo *  Npoe= 12000 giri/min
p f b p e LO=d4s e I=550 mm
ae \ vfa ] -
* L1=400 mm .
(mm) mm mm/min mm mm mm . D070 CP12  Cinghia Piana
*  Nme= 3000 giri/min 12
B2 0,05 2,1D 550 AS6 40 13 25 *  Nmee=13000 giri/min
* [=500 mm
Forma 5 ( a tazza TA7 CT13 Cinghia Trapezoidale
*  Nme=3000 giri/min 13
ae dw via Senza Sbalzo *  Npw= 11000giri/min
(mm) mm mm/min D s d d1 sl * LO®s * 12550 mm
mm |mm |mm |mm | mm © L1=400mm  fep)y Cinghia Piana
B3 0,06 2D 585 e DO=60 5 e
SS7 |50 |25 |16 |25 |12 *  Dne=3000 giri/min 14
*  Dmo.= 12000 giri/min
e I=500 mm
TA8 CT15 Cinghia Trapezoidale
ae dw vfa * o= 3000 giri/min 15
(mm) mm mm/min D s d dl sl A Sbalzo *  Npwe=12000 giri/min
B4 0.05 19D 575 mm |mm |mm |mm |mm e L0~5s e [=450 mm
AS8 |40 |16 |13 |20 |12 L Ly Ym™CPl6  Cinghia Piana
" *  Dmo= 3000 giri/min 16

Nmota= 13000 giri/min
I= 450 mm




Tipo Lavorazione Tipo Mola Tipo Albero Tipo Trasmissione
Rettifica cilindrica interna con solo avanzamento | Forma 1 (foro piccolo) TA9 CT17 Cinghia Trapezoidale
radiale * D= 3000 giri/min
R 17
Senza Sbalzo * D= 6500 giri/min
* LO~ms e [=400 mm
bw dw vir . D d S * L1=450mm CP18 Cinghia Piana
mm mm mm/min mm mm mm e DO=75 2 e
*  Dme= 3000 giri/min 18
C1 1,8D 1,5 SS9 105 40 25 *  Npe= 7000giri/min
* [=450 mm
TA10 CT19 Cinghia Trapezoidale
*  Nme= 3000 giri/min 19
bw dw vir D d S A Sb.aIZOLO ~5 ° Nmola= 11500 glrl/mln
mm mm mm/min mm mm mm ¥os * 17450 mm
e L1=400 mm .
C2 2D 1,6 AS10 60 20 30 .« DO~70 CP20  Cinghia Piana
*  Dme= 3000 giri/min 20
*  Npoa= 11000 giri/min
* [=400 mm
Forma 5 ( a tazza) TA11l CT21 Cinghia Trapezoidale
*  Nme= 3000 giri/min 91
Senza Sbalzo *  Nmo= 11000 giri/min
D s d di d * LO~s * [=500 mm
¢ L1=400 mm
bw dw V/fr . mm | mm | mm | mm | mm r Dosos CP22  Cinghia Piana
mm mm mmammn ss11 |50 |25 |16 |25 |12 *  Dme= 3000 giri/min -
C3 1,9D 1,4 *  Npen= 11500 giri/min
* [=450 mm
TA12 CT23 Cinghia Trapezoidale
. mot= 3000 giri/min
D | s d | d1 | d o S 23
bw dw vir mm| mm | mm | mm | mm || Sbalzo *  Nuo= 13500 giri/min
mm mm mm/min © LOwds *  I=500 mm
AS12 40 |16 13 20 12 e L1=400mm
C4 2,1D 1,5 . DO~60 CP24 Cinghia Piana
*  Dme= 3000 giri/min 24

Nimola= 12500 giri/min

Esempio Gruppo : C4_AS12_TA12_CT23 - C4_AS12_TA12_CT24




